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Siendo las 09H00 del martes 7 de junio del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días gracias por asistir a esta primera sesión del mes 
de  junio,  señora secretaria tenga la bondad tomar el quórum correspondiente. Secretaria: Buenos 
días con todo le voy a leer el quórum correspondiente Dra. Reyes López Carmen Julia (presente), 
Señora: Acosta Reyes Belkis (ausente) con justificación,  Ingeniero Oscar Rivera Triviño: buenos días 
(presente)   Señor: Klever Reyes Rivera (presente), Señor: Jesús López Alvia  (presente),  señora 
presidenta existen cuatro vocales presentes  y uno ausente con justificación  por lo tanto hay 
quórum correspondiente para llevar a cabo la sesión  ordinaria de hoy día martes 7  de junio del 
2022. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria habiendo quorum correspondiente siendo 
las 9:h00 de la mañana  de hoy martes 7 de junio  doy por instalada la sesión  continúe con el orden 
del día señora secretaria. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del orden del 
día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 17 de mayo 
del 2022. 3.-  Análisis y resolución para designar Comisión que escogerá la terna para entrega de 
méritos y reconocimientos de acuerdo a Resolución de la Junta y Coordinará el Desfile Cívico con 
motivo de Parroquialización de San Lorenzo el próximo 10 de agosto 2022 4.-Clausura de la Sesión. 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el primer punto del orden del día. 
Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: compañeros 
a consideración el primer punto el orden del día Sr. Jesús López: Propongo que  se apruebe el primer 
punto del orden del día  si tengo el apoyo de los compañeros   Sr. Klever Reyes: Apoyo la moción  
Carmen Julia Reyes: someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis ausente 
con justificación, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, 
Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor y 1 ausente con 
justificación por lo tanto queda aprobado el primer punto Conocimiento y aprobación del orden del 
día.   
 
Resolución No 30-PLE-JPSLM-07/06/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor y 1 ausente con justificación   por lo tanto queda aprobado el primer punto del 
orden día Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con  el siguiente punto. Secretaria: 2.-  
Consideración y aprobación del acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 17 de mayo del 2022.  
Dra. Carmen Julia Reyes:  compañeros  a consideración el segundo  Ing. Oscar Rivera: Buenos días 
presidenta, secretaria  propongo que se apruebe el segundo punto que es Consideración y 
aprobación del acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 17 de mayo del 2022 si tengo el apoyo 
de los compañeros  Sr. Jesús López: Apoyo la moción  del compañero  Dra. Carmen Julia Reyes: 
Someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis ausente con justificación, Ing. 
Rivera Oscar a favor Reyes Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia 
a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor  y 1 ausente  con justificación por lo tanto queda 
aprobada  la acta No 10 de la Sesión Ordinaria del martes 17 de mayo del 2022. 
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Resolución No 31-PLE-JPSLM-07/06/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor y 1 ausente con justificación  por lo tanto queda aprobado la acta No 10 de la 
Sesión Ordinaria del martes 17 de mayo del 2022. 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el tercer punto del orden del día. 
Secretaria: 3.- Análisis y resolución para designar Comisión que escogerá la terna para entrega de 
méritos y reconocimientos de acuerdo a Resolución de la Junta y Coordinará el Desfile Cívico con 
motivo de Parroquialización de San Lorenzo el próximo 10 de agosto 2022. Dra. Carmen Julia 
Reyes: Gracias señora secretaria  queridos compañeros  como ustedes conocen ya estamos a puerta 
de  nuestras festividades de parroquializacion y como  ya es costumbre se escoge una comisión  
conformada por dos personas  que puede ser siempre se lo ha venido realizando así  para que en 
primer lugar se coordine se haga la terna para los reconocimientos de la personas, sabemos que en 
nuestra parroquia teneos mucha gente por no decir todo  son objeto a reconocimiento, 
lamentablemente no todos pueden entrar al paquete  y hay que hacer en este caso esa selección y 
obviamente que ustedes la hacen y proponen  acá se escoge  y así mismo entiendo que ya las 
escuelas estén con  clases presenciales este año habrá desfile  entonces en los próximos días yo voy 
a convocar a una reunión a los representantes de las unidades educativas  para conocer de parte de 
ellos si va a haber desfile y en función de eso  ir ya coordinando para  en una próxima reunión  
comenzar temas de desfile  entonces queridos compañeros como ustedes saben la parroquializacion 
y otras actividades están bajo nuestra responsabilidad y eso es indiscutible y como quiera que se den 
las cosas tenemos que llevarlo adelante, entonces compañeros les dejo a ustedes cualquier 
situación, yo también tengo las ganas de trabajar hasta el último día que este  en la institución 
haciendo todo el esfuerzo  no solamente en obras hasta donde nos alcancen los recursos  sino 
también poniendo el esfuerzo como la máxima autoridad de esta parroquia  entregando mi esfuerzo 
en conjunto con los que quieran seguir trabajando  en unidad, entonces compañeros  está en sus 
manos Ing. Oscar Rivera:  si me permite presidenta  es verdad que año año se lo hace, el primer año 
se lo hizo y bueno está dentro de  nuestro reglamento escoger esta terna y en lo personal esta 
Klever mocionar lo  el compañero Jesús y en lo personal no estaré  por eso le pedí la palabra  a ver si 
los compañeros aceptan la moción  ellos serían parte de la comisión  en lo que pueda estaré allí 
colaborando voy a estar un poquito  por  ese mes  Dra. Carmen Julia Reyes: si compañero Klever, 
gracias compañero Oscar  Sr. Klever Reyes :  Buenos días compañera  presidenta compañeros 
vocales ingeniera, presidenta bueno  gracias a Dios en estos momentos la vida continua casi con 
normalidad por lo que paso y se llega la fecha de parroquializacion y parece que  usted y nosotros 
tenemos las ganas que celebre como antes y para eso  tenemos un reglamento donde se nombre la 
comisión para el gas parroquial entonces presidenta  yo creo como usted acabo de decir todos  
tenemos las ganas de trabajar y  seguir hasta el último día  que representemos a esta parroquia  a 
esta  institución  y yo estoy listo para apoyar pero quiero decirles que  también tengo la idea  sugiero 
por el trajín por su  don de servicio por su  roce con amigos a nivel de local cantonal y provincial 
porque hemos tenido el gusto de conocer  algunos compañeros que también hacen su trabajo acá  y 
que son parte también de la visita de hoy día  entonces yo me he dado cuenta que Jesús  siempre ha 
tenido ese movimiento ese  trajín esa habilidad  yo si a mí sí me gustaría  es  mi sugerencia y 
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también si tengo el apoyo  yo propongo que Jesús López  como vocal del GAD Parroquial  presidenta 
encabece la comisión  y nosotros ayudar yo creo que  si nosotros estamos pendiente  presidenta 
más que todo en la parte técnica  usted nos guía nos guiemos yo no soy técnico pero estoy listo para 
apoyar  en lo que pueda en esta comisión  y yo propongo que Jesús sea  el que encabece y nosotros  
ayudamos esa es mi sugerencia  Dios quiera que salga bien  presidenta  bueno hay que trabajar  en 
algunas cosas como usted loa cabo de decir  hay que trabajar en algunas actividades estos dos 
meses  y yo pienso si Dios lo permite va a salir bien  con el empeño de todos  nosotros y  también de 
la  comunidad más que todo porque siempre decimos miramos afuera  la invitación para el desfile  
como instituciones hablemos  del cuerpo de bomberos hablemos de  los  colegios, universidad  
hablemos de la banda y ahí queremos  transporte entonces hay que hacer una gestión  bastante 
dura presienta, ya me tocó a mí por eso digo como replicar esta gestión , este sufrimiento  que yo 
creo que junto no es sufrido  sino que hay tomar decisión  y gestionar permanente  entonces 
presidenta seguiremos conversando  aparte de esta sesión y organizando bien  la fecha política de 
parroquializacion  eso era presidenta y como le digo yo propongo que Jesús López encabece  la 
comisión y nosotros pues ayudar yo  no tengo ningún problema si Dios lo permite  estaré allí al pie 
como todos decimos al pie  del cañón eso presidenta  y agradecido  Dra. Carmen Julia Reyes:  
gracias compañero Klever  algo más de pronto  Sr. Klever Reyes: interrumpo algo más presidenta  yo 
ya entregue mi turno pero  no sé cómo lo verán como estamos económicamente  pero después que 
nosotros ya reflexionamos  una gestión un gasto hacia afuera  yo diría que lindo se vería y   quienes 
hacen la fiesta de parroquializacion  son la gente que nos visitan pero en ese día  hay que festejar a 
la parroquia San Lorenzo y claro porque no la otra parroquia también  porque es un gasto grande 
pero eso lo decide usted presidenta  aparte como antes lo hacíamos con los colegio cinco de junio, 
manta y todos esos colegios, yo diría primero  organizar  acá presienta  pero eso lo decide usted   y 
eso que quería indicar. Dra. Carmen Julia Reyes: Tranquilo va a estar dentro de la comisión  y nos 
sentamos a conversar con esa maravillosas ideas  que usted tiene  y usted como usted dice   también 
con la experiencia  eso es lo que necesitamos el aporte  para poder  aquí en conjunto construir y las 
cosas  salgan cada vez mejor si don Jesús Sr. Jesús López:  buenos días presidenta, Ing. María Alonzo  
y compañeros  vocales hoy día debí haber cogido día libre, bueno la persona indicada para este tema 
de verdad no tenía que ser yo  porque para eso están ustedes como hijos de la parroquia, 
pertenezco a la parroquia pero soy de mas allá  y se la tremenda responsabilidad que viene  de 
festejar el año de parroquializacion  yo quisiera decirle que no, pero siempre y cuando  contemos 
con el apoyo de todos ustedes, siempre hemos hablado en reuniones anteriores  que  debemos ser 
firme con el mandato  del pueblo y quedar bien hasta el último día  de nuestro proceso aquí dentro 
de nuestro gobierno parroquial, yo confió en usted ingeniero Oscar, en usted Klever, en usted Ing. 
María, Alonzo que no decir de usted presidenta  para que sea un proceso muy positivo  y que a la 
hora de la hora  quienes quedamos bien somos  todos que si hay que  echar para adelante y aquí 
estamos  al pie del cañón Dra. Carmen Julia Reyes: Muy bien  entonces someta a votación señora 
secretaria  para que don Jesús encabece esta comisión  y el compañero Klever le acompañe 
Secretaria: Acosta Reyes Belkis ausente con justificación, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera 
Klever a favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta 
existen 4 votos a favor  y 1 ausente  con justificación por lo tanto queda aprobado  la comisión que 
la designara  el vocal don Jesús López  y lo acompañará don Klever Reyes   
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Resolución No 32-PLE-JPSLM-07/06/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor y 1 ausente con justificación   por lo tanto queda aprobado la comisión que la 
designara  el vocal don Jesús López  y lo acompañará don Klever Reyes.  
 
Dra. Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias compañeros gracias  don Jesús por encabezar  esta 
comisión y el compañero Klever  Reyes  que va acompañar, siguiente punto  señora secretaria 
secretaria: 4.- Clausura de la sesión  Dra. Carmen Julia Reyes: Muchísimas gracias queridos 
compañeros siendo las  9:16 de la mañana  damos por terminada esta sesión muchas gracias.    
 

 
 
Firman para constancia. 
                       
 
 
             
  
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 7  días  de junio   del año 2022. 
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